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フジ・メディア・ホールディングスの
コーポレートガバナンスに関する意識調査

調査期間: 2025年2月６日と7日
調査対象や人数: 全国の18歳以上の男女1,500人

調査方法: インターネット上でのアンケート

※ Yahoo!クラウドソーシングを利用し、属性等を指定
することなく広く一般的に回答を集めたものです

紀尾井町戦略研究所
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新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表
取締役社長：別所直哉）は、月2回程度、時事関係のトピックを中心とした調査を行っています。

調査の目的
2023年6月に発生したとされる番組出演タレントと女性とのトラブルをめぐる問題で、フジ・メディ

ア・ホールディングス（HD）とフジテレビが行った記者会見の対応や内部統制などが議論になっていま
す。フジ・メディアHDのコーポレートガバナンスをどう考えているか、全国の18歳以上の男女1,500人
に対して2月6日と7日にオンライン調査を実施しました。

調査結果サマリ
役員記者会見「きちんと説明していないと思う」72％

フジ・メディアHDとフジテレビが1月27日の記者会見で、コーポレートガバナンスの観点から各組織
がどのように機能したか、または機能しなかったかを「きちんと説明していないと思う」が72.1％に
上った。「きちんと説明していないと思う」と回答した人を職業別に見ると、会社役員・団体役員が唯一
5割台で最低だった。支持政党別に見ると、国民民主、公明、日本保守各党が8割台で最多だった。

監査不適切79％
今回の問題は2023年6月に発生したとされるが、24年3月期のフジ・メディアHDの監査委員会監査報

告書に「内部統制システムに関する取締役の職務執行で指摘すべき事項は認められない」との趣旨の記載
があることについて、監査が「適切に行われていないと思う」が79.7%に達した。監査が「適切に行わ
れていないと思う」と答えた人を職業別に見ると、会社役員・団体役員、医療・福祉関係の職員等、契約
社員・パート・アルバイト等、年金生活・無職が8割台で最多だった。

もっと柔軟に放送会社に行政指導できるよう放送法を「改正すべきだと思う」が70.9％に上った。

フジ役員記者会見「きちんと説明せず」72％、監査不適切79％

取締役のコンプラ推進室への未報告「コンプライアンス違反だと思う」77％

[オンライン調査]
フジ・メディア・ホールディングスのコーポレートガバナンスに関する意識調査

きちんと説明したと思う
11.5%

きちんと説明していない
と思う
72.1%

わからない
16.4%
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推進室への未報告「コンプラ違反だと思う」77％
フジ・メディアHDの取締役が今回の問題をコンプライアンス推進室に知らせなかったとされることについ

て「コンプライアンス違反だと思う」が77.4％に上った。「違反だと思う」とした人を職業別に見ると、会
社役員・団体役員、年金生活・無職が8割台と相対的に高かった。

報道とエンタメ部門の併設が問題の要因52％ 
同一の放送会社に報道部門とエンターテインメント部門が併置されていることがコンプライアンス上の問題

を起こす「要因であると思う」「どちらかといえば要因であると思う」が計52.7％、「要因ではないと思
う」「どちらかといえば要因ではないと思う」は計33.4％だった。

参院比例投票先で立憲が国民民主を再逆転
夏の参院選の比例代表で投票したい政党、投票したい候補者が所属する政党を聞くと、自由民主党12.7％

（前回1月29日調査13.3％）、立憲民主党9.1％（7.8％）、国民民主8.7％（9.2％）、日本維新の会5.3％
（5.4％）と続いた。未定は42.6％あった。直近3回の調査（24年12月23日、25年1月14日、1月29日）で
はいずれも国民が立憲を上回っていたが、今回は立憲が上回った。

政党支持率は自民14.2％（前回1月29日調査15.2％）、立憲7.7％（7.4％）、国民民主7.4％（7.2％）、
維新5.3％（5.1％）、れいわ新選組3.6％（3.3％）、日本共産党1.4％（1.1％）、公明1.1％（1.9％）、保
守0.9％（0.9％）、その他の政党・政治団体0.6％（0.4％）、参政党0.5％（0.4％）、社民党0.1％
（0.2％）、支持する政党はない53.5％（50.9％）。

【補足】
※コンプライアンス︓法令遵守に加え、現在は社会規範や企業倫理を守ることも含めて使われている
※夏の参院選の比例投票先、政党支持率などは弊社の調査で毎回質問している項目です

次ページ以降に各設問の結果をグラフで掲載しています。性別や年齢別、職業別、年収別、内閣支持度別、
支持政党別などのクロス集計は12ページ以降をご覧ください。

要因であると思う
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16.1%
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きちんと説明したと
思う

11.5%

きちんと説明していない
と思う
72.1%

わからない
16.4%

Q1 1月27日の記者会見においてフジ・メディア・ホールディングス（HD）とフジ

テレビは、コーポレートガバナンスの在り方に照らして各組織がどのように機能した

か、あるいは機能しなかったかという点について、きちんと説明したとあなたは思い

ますか、思いませんか。

公表する必要があると思う
82.9%

公表する必要はないと思う
8.3%

わからない
8.8%

Q2 今回の問題についてフジ・メディアHDのコンプライアンス推進室の関与の有無

が議論されていますが、同HDの代表取締役社長を構成メンバーとする「グループのコ

ンプライアンス及びリスクの管理に関する委員会」や経営会議、経営諮問委員会がど

のように今回の問題を取り扱ったかについて、あなたは公表する必要があると思いま

すか、思いませんか。
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違反だと思う
77.4%

違反ではないと思う
7.3%

わからない
15.3%

Q3 フジ・メディアHDの取締役が今回の問題をコンプライアンス推進室に知

らせなかったとされることについて、あなたはコーポレートガバナンスの観点

からコンプライアンス違反だと思いますか、思いませんか。

適切に行われていた
と思う
6.6%

適切に行われていない
と思う
79.7%

わからない
13.7%

Q4 今回の問題は2023年6月に発生したとされていますが、24年3月期のフジ・メ

ディアHDの監査等委員会による監査報告書には「内部統制システムに関する（中略）

取締役の職務の執行についても、指摘すべき事項は認められません。」と記載されて

います。あなたは監査が適切に行われていたと思いますか、思いませんか。
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改正すべきだと思う
70.9%

改正すべきではないと
思う

11.5%

わからない
17.6%

Q5 現行制度では、コーポレートガバナンスが適切に機能していない場合は、放送に

影響が出ると判断されない限り、放送会社に行政指導等を行うことはできません。あ

なたは、放送会社に対してもっと柔軟に行政指導等を行うことができるよう放送法を

改正すべきだと思いますか、思いませんか。

要因であると思う
19.8%

どちらかといえば要因
であると思う

32.9%
どちらかといえば要因
ではないと思う

16.1%

要因ではないと思う
17.3%

わからない
14.0%

Q6 あなたは、一つの放送会社に報道機関部門とエンターテインメント部門が

併置されていることがコンプライアンス上の問題を引き起こす要因であると思

いますか、思いませんか。
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影響していると思う
20.2%

ある程度影響している
と思う
38.9%

あまり影響していない
と思う
19.4%

影響していないと思う
11.8%

わからない
9.7%

Q7 1月27日の記者会見に登壇した5名は全員男性でしたが、あなたは取締役

会における女性比率が低いことが今回の問題の対応に影響していると思います

か、思いませんか。

6.9%
5.7%

42.6%
0.2%
0.5%
0.6%
1.1%
1.1%
1.3%

4.1%
5.3%

8.7%
9.1%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

投票に行くつもりはない
わからない

まだ決めていない
社民党
参政党
その他

日本保守党
公明党

日本共産党
れいわ新撰組
日本維新の会
国民民主党
立憲民主党
自由民主党

Q8 今夏に行われる参議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党、投票

したい候補者が所属する政党はどこですか。
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ご参考: 参院選の比例代表の投票先推移 
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Q9 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。

（内閣支持率の推移）

支持する 支持しない わからない

←岸田内閣 石破内閣→
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Q10 あなたの支持政党を教えてください。（政党支持率の推移）
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回答者1,500人の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収別

Q あなたの性別を教えてください。

男性 64.3%

女性 34.3%

その他 0.0%

回答しない 1.4%

Q あなたの年齢を教えてください。

10代 0.3%

20代 5.1%

30代 12.7%

40代 27.6%

50代 33.7%

60代 14.3%

70代以上 6.3%

Q あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.6%

会社の正社員・団体の正職員 34.4%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 2.1%

教職員 0.6%

医療、福祉関係の職員等 2.0%
契約社員・パート・アルバイト
等 17.7%
自営業・専門職（士業等）・自
由業 11.9%

学生 1.3%

専業主婦・専業主夫 9.9%

年金生活・無職 16.6%

その他 1.9%

Q 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人の
年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。最
も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 3.3%

100万円未満 5.9%

100万円以上300万円未満 18.1%

300万円以上500万円未満 21.5%

500万円以上800万円未満 18.5%

800万円以上1000万円未満 6.2%

1000万円以上2000万円未満 6.7%

2000万円以上 0.9%

答えたくない 18.9%

Q あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.2%
東北 5.0%
関東 38.5%
中部 16.5%
近畿 18.7%
中国 5.1%
四国 2.5%
九州 9.5%
沖縄 0.9%
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Q1 1月27日の記者会見においてフジ・メディアHDとフジテレビは、コーポレートガバナンスの在り方に照らして各組織がど
のように機能したか、あるいは機能しなかったかという点について、きちんと説明したとあなたは思いますか、思いませんか。

人数 きちんと説明したと思う きちんと説明していないと
思う わからない

全体 1500 11.5% 72.1% 16.4%

性別

男性 965 11.4% 74.3% 14.3%
女性 514 12.1% 67.7% 20.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 4.8% 76.2% 19.0%

年齢別

10代 4 0.0% 75.0% 25.0%
20代 77 14.3% 61.0% 24.7%
30代 191 16.8% 60.7% 22.5%
40代 414 10.9% 71.5% 17.6%
50代 505 11.1% 73.7% 15.2%
60代 215 9.8% 79.1% 11.2%
70代以上 94 8.5% 81.9% 9.6%

地域別

北海道 48 12.5% 72.9% 14.6%
東北 75 12.0% 73.3% 14.7%
関東 578 13.0% 70.2% 16.8%
中部 248 10.1% 73.4% 16.5%
近畿 281 10.0% 72.6% 17.4%
中国 77 13.0% 72.7% 14.3%
四国 38 10.5% 76.3% 13.2%
九州 142 11.3% 71.8% 16.9%
沖縄 13 0.0% 92.3% 7.7%

職業別

会社役員・団体役員 24 25.0% 58.3% 16.7%
会社の正社員・団体の正職員 516 11.2% 75.2% 13.6%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 31 16.1% 74.2% 9.7%

教職員 9 22.2% 77.8% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 30 6.7% 73.3% 20.0%
契約社員・パート・アルバイト等 266 13.5% 71.8% 14.7%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 179 12.3% 69.8% 17.9%

学生 20 10.0% 60.0% 30.0%
専業主婦・専業主夫 148 12.2% 68.9% 18.9%
年金生活・無職 249 8.0% 72.3% 19.7%
その他 28 7.1% 60.7% 32.1%

年収別

収入はない 50 6.0% 68.0% 26.0%
100万円未満 88 14.8% 69.3% 15.9%
100万円以上300万円未満 271 11.1% 73.1% 15.9%
300万円以上500万円未満 323 12.1% 74.3% 13.6%
500万円以上800万円未満 278 12.6% 72.3% 15.1%
800万円以上1000万円未満 93 11.8% 76.3% 11.8%
1000万円以上2000万円未満 100 9.0% 80.0% 11.0%
2000万円以上 14 28.6% 64.3% 7.1%
答えたくない 283 10.2% 66.1% 23.7%

内閣支持度別
支持する 247 21.5% 68.0% 10.5%
支持しない 925 9.7% 77.5% 12.8%
わからない 328 9.1% 59.8% 31.1%

支持政党別

自由民主党 213 21.6% 70.4% 8.0%
立憲民主党 115 16.5% 76.5% 7.0%
日本維新の会 79 13.9% 74.7% 11.4%
国民民主党 111 12.6% 80.2% 7.2%
公明党 16 6.3% 87.5% 6.3%
日本共産党 21 23.8% 61.9% 14.3%
れいわ新撰組 54 3.7% 79.6% 16.7%
参政党 8 12.5% 62.5% 25.0%
日本保守党 13 7.7% 84.6% 7.7%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%
その他の政党・政治団体 9 0.0% 77.8% 22.2%
支持する政党はない 802 8.9% 70.3% 20.8%
わからない 57 3.5% 64.9% 31.6%
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Q2 今回の問題についてフジ・メディアHDのコンプライアンス推進室の関与の有無が議論されていますが、同HDの代表取
締役社長を構成メンバーとする「グループのコンプライアンス及びリスクの管理に関する委員会」や経営会議、経営諮問委員
会がどのように今回の問題を取り扱ったかについて、あなたは公表する必要があると思いますか、思いませんか。

人数 公表する必要があると思う 公表する必要はないと思う わからない

全体 1500 82.9% 8.3% 8.8%

性別

男性 965 85.6% 7.5% 6.9%
女性 514 78.8% 9.5% 11.7%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 57.1% 19.0% 23.8%

年齢別

10代 4 75.0% 0.0% 25.0%
20代 77 76.6% 10.4% 13.0%
30代 191 76.4% 10.5% 13.1%
40代 414 80.4% 8.7% 10.9%
50代 505 85.9% 7.5% 6.5%
60代 215 87.0% 5.6% 7.4%
70代以上 94 86.2% 11.7% 2.1%

地域別

北海道 48 83.3% 4.2% 12.5%
東北 75 76.0% 13.3% 10.7%
関東 578 82.0% 9.5% 8.5%
中部 248 85.5% 8.5% 6.0%
近畿 281 82.9% 7.5% 9.6%
中国 77 84.4% 5.2% 10.4%
四国 38 78.9% 7.9% 13.2%
九州 142 84.5% 5.6% 9.9%
沖縄 13 92.3% 7.7% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 24 83.3% 4.2% 12.5%
会社の正社員・団体の正職員 516 83.5% 10.5% 6.0%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 31 87.1% 6.5% 6.5%

教職員 9 88.9% 11.1% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 30 66.7% 13.3% 20.0%
契約社員・パート・アルバイト等 266 82.0% 5.6% 12.4%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 179 86.0% 8.9% 5.0%

学生 20 85.0% 0.0% 15.0%
専業主婦・専業主夫 148 77.7% 9.5% 12.8%
年金生活・無職 249 85.5% 6.8% 7.6%
その他 28 71.4% 3.6% 25.0%

年収別

収入はない 50 74.0% 12.0% 14.0%
100万円未満 88 83.0% 10.2% 6.8%
100万円以上300万円未満 271 86.7% 6.6% 6.6%
300万円以上500万円未満 323 85.4% 9.0% 5.6%
500万円以上800万円未満 278 81.7% 10.4% 7.9%
800万円以上1000万円未満 93 81.7% 8.6% 9.7%
1000万円以上2000万円未満 100 89.0% 6.0% 5.0%
2000万円以上 14 78.6% 14.3% 7.1%
答えたくない 283 77.4% 6.4% 16.3%

内閣支持度別
支持する 247 85.4% 11.3% 3.2%
支持しない 925 85.9% 7.7% 6.4%
わからない 328 72.3% 7.9% 19.8%

支持政党別

自由民主党 213 87.8% 9.4% 2.8%
立憲民主党 115 87.8% 9.6% 2.6%
日本維新の会 79 86.1% 12.7% 1.3%
国民民主党 111 87.4% 8.1% 4.5%
公明党 16 100.0% 0.0% 0.0%
日本共産党 21 85.7% 14.3% 0.0%
れいわ新撰組 54 88.9% 7.4% 3.7%
参政党 8 75.0% 12.5% 12.5%
日本保守党 13 84.6% 15.4% 0.0%
社民党 2 100.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 88.9% 0.0% 11.1%
支持する政党はない 802 80.7% 7.5% 11.8%
わからない 57 59.6% 8.8% 31.6%
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Q3 フジ・メディアHDの取締役が今回の問題をコンプライアンス推進室に知らせなかったとされることについて、あなたは
コーポレートガバナンスの観点からコンプライアンス違反だと思いますか、思いませんか。

人数 違反だと思う 違反ではないと思う わからない

全体 1500 77.4% 7.3% 15.3%

性別

男性 965 79.4% 7.3% 13.4%
女性 514 74.5% 6.8% 18.7%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 57.1% 19.0% 23.8%

年齢別

10代 4 75.0% 0.0% 25.0%
20代 77 63.6% 14.3% 22.1%
30代 191 71.2% 10.5% 18.3%
40代 414 75.6% 7.2% 17.1%
50代 505 79.6% 6.9% 13.5%
60代 215 82.8% 6.0% 11.2%
70代以上 94 85.1% 0.0% 14.9%

地域別

北海道 48 77.1% 2.1% 20.8%
東北 75 70.7% 13.3% 16.0%
関東 578 75.4% 6.4% 18.2%
中部 248 80.6% 7.7% 11.7%
近畿 281 77.2% 7.8% 14.9%
中国 77 84.4% 7.8% 7.8%
四国 38 92.1% 5.3% 2.6%
九州 142 77.5% 7.7% 14.8%
沖縄 13 61.5% 7.7% 30.8%

職業別

会社役員・団体役員 24 83.3% 8.3% 8.3%
会社の正社員・団体の正職員 516 77.9% 8.7% 13.4%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 31 61.3% 19.4% 19.4%

教職員 9 77.8% 22.2% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 30 70.0% 3.3% 26.7%
契約社員・パート・アルバイト等 266 77.8% 7.5% 14.7%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 179 79.3% 6.7% 14.0%

学生 20 65.0% 0.0% 35.0%
専業主婦・専業主夫 148 72.3% 6.1% 21.6%
年金生活・無職 249 82.3% 4.4% 13.3%
その他 28 64.3% 3.6% 32.1%

年収別

収入はない 50 74.0% 8.0% 18.0%
100万円未満 88 73.9% 9.1% 17.0%
100万円以上300万円未満 271 79.0% 8.5% 12.5%
300万円以上500万円未満 323 76.8% 7.7% 15.5%
500万円以上800万円未満 278 77.3% 7.6% 15.1%
800万円以上1000万円未満 93 80.6% 6.5% 12.9%
1000万円以上2000万円未満 100 87.0% 6.0% 7.0%
2000万円以上 14 85.7% 7.1% 7.1%
答えたくない 283 73.5% 5.3% 21.2%

内閣支持度別
支持する 247 75.7% 11.3% 13.0%
支持しない 925 82.2% 6.8% 11.0%
わからない 328 65.2% 5.5% 29.3%

支持政党別

自由民主党 213 76.5% 11.7% 11.7%
立憲民主党 115 83.5% 9.6% 7.0%
日本維新の会 79 75.9% 10.1% 13.9%
国民民主党 111 85.6% 7.2% 7.2%
公明党 16 87.5% 6.3% 6.3%
日本共産党 21 71.4% 23.8% 4.8%
れいわ新撰組 54 74.1% 7.4% 18.5%
参政党 8 87.5% 0.0% 12.5%
日本保守党 13 100.0% 0.0% 0.0%
社民党 2 100.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 88.9% 0.0% 11.1%
支持する政党はない 802 76.8% 5.1% 18.1%
わからない 57 56.1% 10.5% 33.3%
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Q4 今回の問題は2023年6月に発生したとされていますが、24年3月期のフジ・メディアHDの監査等委員会による監査報告
書には「内部統制システムに関する（中略）取締役の職務の執行についても、指摘すべき事項は認められません。」と記載さ
れています。あなたは監査が適切に行われていたと思いますか、思いませんか。

人数 適切に行われていたと思う 適切に行われていないと思
う わからない

全体 1500 6.6% 79.7% 13.7%

性別

男性 965 6.9% 80.8% 12.2%
女性 514 6.0% 77.6% 16.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 4.8% 76.2% 19.0%

年齢別

10代 4 25.0% 50.0% 25.0%
20代 77 7.8% 68.8% 23.4%
30代 191 10.5% 72.8% 16.8%
40代 414 5.8% 76.8% 17.4%
50代 505 6.9% 82.2% 10.9%
60代 215 4.2% 86.5% 9.3%
70代以上 94 4.3% 87.2% 8.5%

地域別

北海道 48 4.2% 79.2% 16.7%
東北 75 5.3% 76.0% 18.7%
関東 578 6.9% 79.4% 13.7%
中部 248 7.7% 79.8% 12.5%
近畿 281 7.1% 78.6% 14.2%
中国 77 6.5% 80.5% 13.0%
四国 38 7.9% 84.2% 7.9%
九州 142 4.2% 83.1% 12.7%
沖縄 13 0.0% 76.9% 23.1%

職業別

会社役員・団体役員 24 12.5% 83.3% 4.2%
会社の正社員・団体の正職員 516 7.8% 79.8% 12.4%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 31 12.9% 71.0% 16.1%

教職員 9 33.3% 66.7% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 30 0.0% 83.3% 16.7%
契約社員・パート・アルバイト
等 266 5.3% 82.0% 12.8%
自営業・専門職（士業等）・自
由業 179 7.8% 76.5% 15.6%

学生 20 5.0% 70.0% 25.0%
専業主婦・専業主夫 148 7.4% 75.7% 16.9%
年金生活・無職 249 3.2% 83.9% 12.9%
その他 28 3.6% 71.4% 25.0%

年収別

収入はない 50 6.0% 78.0% 16.0%
100万円未満 88 9.1% 80.7% 10.2%
100万円以上300万円未満 271 5.5% 83.8% 10.7%
300万円以上500万円未満 323 6.8% 82.4% 10.8%
500万円以上800万円未満 278 6.8% 79.5% 13.7%
800万円以上1000万円未満 93 8.6% 76.3% 15.1%
1000万円以上2000万円未満 100 7.0% 84.0% 9.0%
2000万円以上 14 21.4% 71.4% 7.1%
答えたくない 283 4.9% 72.8% 22.3%

内閣支持度別
支持する 247 13.4% 74.9% 11.7%
支持しない 925 5.7% 84.1% 10.2%
わからない 328 4.0% 70.7% 25.3%

支持政党別

自由民主党 213 12.7% 77.5% 9.9%
立憲民主党 115 6.1% 83.5% 10.4%
日本維新の会 79 15.2% 77.2% 7.6%
国民民主党 111 7.2% 83.8% 9.0%
公明党 16 0.0% 100.0% 0.0%
日本共産党 21 14.3% 85.7% 0.0%
れいわ新撰組 54 7.4% 83.3% 9.3%
参政党 8 0.0% 75.0% 25.0%
日本保守党 13 7.7% 92.3% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 0.0% 88.9% 11.1%
支持する政党はない 802 4.4% 79.4% 16.2%
わからない 57 3.5% 63.2% 33.3%
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Q5 現行制度では、コーポレートガバナンスが適切に機能していない場合は、放送に影響が出ると判断されない限り、放送会
社に行政指導等を行うことはできません。あなたは、放送会社に対してもっと柔軟に行政指導等を行うことができるよう放送
法を改正すべきだと思いますか、思いませんか。

人数 改正すべきだと思う 改正すべきではないと思う わからない
全体 1500 70.9% 11.5% 17.6%

性別

男性 965 71.9% 12.7% 15.3%
女性 514 69.8% 8.9% 21.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 52.4% 14.3% 33.3%

年齢別

10代 4 75.0% 0.0% 25.0%
20代 77 62.3% 10.4% 27.3%
30代 191 72.8% 7.9% 19.4%
40代 414 70.8% 10.9% 18.4%
50代 505 72.7% 11.5% 15.8%
60代 215 68.8% 14.9% 16.3%
70代以上 94 70.2% 14.9% 14.9%

地域別

北海道 48 70.8% 14.6% 14.6%
東北 75 74.7% 13.3% 12.0%
関東 578 69.2% 12.1% 18.7%
中部 248 75.0% 10.9% 14.1%
近畿 281 69.0% 10.7% 20.3%
中国 77 72.7% 11.7% 15.6%
四国 38 81.6% 5.3% 13.2%
九州 142 68.3% 11.3% 20.4%
沖縄 13 76.9% 7.7% 15.4%

職業別

会社役員・団体役員 24 70.8% 16.7% 12.5%
会社の正社員・団体の正職員 516 74.0% 11.6% 14.3%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 31 71.0% 12.9% 16.1%

教職員 9 66.7% 33.3% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 30 63.3% 3.3% 33.3%
契約社員・パート・アルバイト等 266 69.9% 10.5% 19.5%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 179 73.7% 13.4% 12.8%

学生 20 60.0% 5.0% 35.0%
専業主婦・専業主夫 148 69.6% 6.8% 23.6%
年金生活・無職 249 66.7% 14.9% 18.5%
その他 28 67.9% 0.0% 32.1%

年収別

収入はない 50 78.0% 6.0% 16.0%
100万円未満 88 65.9% 15.9% 18.2%
100万円以上300万円未満 271 70.8% 12.2% 17.0%
300万円以上500万円未満 323 72.8% 11.5% 15.8%
500万円以上800万円未満 278 74.8% 10.1% 15.1%
800万円以上1000万円未満 93 67.7% 14.0% 18.3%
1000万円以上2000万円未満 100 77.0% 14.0% 9.0%
2000万円以上 14 92.9% 0.0% 7.1%
答えたくない 283 63.3% 10.6% 26.1%

内閣支持度別
支持する 247 76.5% 13.0% 10.5%
支持しない 925 73.8% 12.1% 14.1%
わからない 328 58.5% 8.5% 32.9%

支持政党別

自由民主党 213 77.0% 12.7% 10.3%
立憲民主党 115 70.4% 20.0% 9.6%
日本維新の会 79 77.2% 11.4% 11.4%
国民民主党 111 81.1% 10.8% 8.1%
公明党 16 87.5% 0.0% 12.5%
日本共産党 21 61.9% 19.0% 19.0%
れいわ新撰組 54 75.9% 16.7% 7.4%
参政党 8 87.5% 0.0% 12.5%
日本保守党 13 84.6% 15.4% 0.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 88.9% 0.0% 11.1%
支持する政党はない 802 66.8% 10.3% 22.8%
わからない 57 64.9% 3.5% 31.6%
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Q6 あなたは、一つの放送会社に報道機関部門とエンターテインメント部門が併置されていることがコンプライアンス上の問題を
引き起こす要因であると思いますか、思いませんか。

人数 要因であると思う どちらかといえば要
因であると思う

どちらかといえば要
因ではないと思う 要因ではないと思う わからない

全体 1500 19.8% 32.9% 16.1% 17.3% 14.0%

性別

男性 965 22.5% 30.3% 16.3% 18.4% 12.5%
女性 514 15.4% 37.9% 16.1% 15.0% 15.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 4.8% 28.6% 4.8% 19.0% 42.9%

年齢別

10代 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
20代 77 18.2% 35.1% 14.3% 14.3% 18.2%
30代 191 24.1% 25.7% 16.2% 15.2% 18.8%
40代 414 16.7% 33.1% 16.9% 17.9% 15.5%
50代 505 20.8% 33.9% 14.9% 18.2% 12.3%
60代 215 21.9% 33.5% 19.5% 14.9% 10.2%
70代以上 94 17.0% 37.2% 10.6% 22.3% 12.8%

地域別

北海道 48 22.9% 33.3% 16.7% 14.6% 12.5%
東北 75 18.7% 33.3% 14.7% 16.0% 17.3%
関東 578 20.4% 29.6% 14.5% 19.0% 16.4%
中部 248 26.2% 33.9% 14.5% 14.5% 10.9%
近畿 281 13.5% 37.4% 20.3% 17.1% 11.7%
中国 77 15.6% 26.0% 18.2% 23.4% 16.9%
四国 38 18.4% 39.5% 13.2% 21.1% 7.9%
九州 142 19.7% 36.6% 17.6% 12.7% 13.4%
沖縄 13 30.8% 38.5% 7.7% 15.4% 7.7%

職業別

会社役員・団体役員 24 37.5% 25.0% 8.3% 16.7% 12.5%
会社の正社員・団体の正職
員 516 23.1% 33.9% 16.1% 15.3% 11.6%

公務員（団体職員や教職員
を除く） 31 29.0% 25.8% 19.4% 12.9% 12.9%

教職員 9 0.0% 33.3% 55.6% 0.0% 11.1%
医療、福祉関係の職員等 30 20.0% 33.3% 13.3% 20.0% 13.3%
契約社員・パート・アルバ
イト等 266 13.9% 33.8% 19.2% 18.8% 14.3%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 179 20.1% 31.8% 18.4% 20.1% 9.5%

学生 20 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 20.0%
専業主婦・専業主夫 148 16.9% 38.5% 12.2% 10.1% 22.3%
年金生活・無職 249 18.1% 30.1% 13.7% 22.9% 15.3%
その他 28 32.1% 21.4% 3.6% 14.3% 28.6%

年収別

収入はない 50 30.0% 30.0% 8.0% 12.0% 20.0%
100万円未満 88 27.3% 21.6% 12.5% 25.0% 13.6%
100万円以上300万円未満 271 18.5% 35.8% 18.5% 15.5% 11.8%
300万円以上500万円未満 323 17.6% 36.2% 16.7% 18.0% 11.5%
500万円以上800万円未満 278 20.1% 35.6% 15.5% 16.9% 11.9%
800万円以上1000万円未
満 93 25.8% 33.3% 17.2% 10.8% 12.9%

1000万円以上2000万円未
満 100 29.0% 29.0% 17.0% 18.0% 7.0%

2000万円以上 14 50.0% 28.6% 7.1% 7.1% 7.1%
答えたくない 283 12.4% 29.0% 15.9% 19.4% 23.3%

内閣支持度別
支持する 247 21.1% 40.1% 15.4% 15.8% 7.7%
支持しない 925 22.4% 31.1% 15.7% 18.4% 12.4%
わからない 328 11.6% 32.3% 17.7% 15.2% 23.2%

支持政党別

自由民主党 213 22.1% 40.4% 12.7% 17.4% 7.5%
立憲民主党 115 24.3% 29.6% 20.0% 19.1% 7.0%
日本維新の会 79 16.5% 46.8% 17.7% 15.2% 3.8%
国民民主党 111 27.9% 27.9% 13.5% 19.8% 10.8%
公明党 16 37.5% 43.8% 6.3% 0.0% 12.5%
日本共産党 21 38.1% 19.0% 14.3% 14.3% 14.3%
れいわ新撰組 54 29.6% 37.0% 13.0% 11.1% 9.3%
参政党 8 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5%
日本保守党 13 7.7% 30.8% 7.7% 46.2% 7.7%
社民党 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1%
支持する政党はない 802 16.6% 31.3% 17.1% 17.8% 17.2%
わからない 57 15.8% 22.8% 17.5% 8.8% 35.1%
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Q7 1月27日の記者会見に登壇した5名は全員男性でしたが、あなたは取締役会における女性比率が低いことが今回の問題の対応に
影響していると思いますか、思いませんか。

人数 影響していると思う ある程度影響してい
ると思う

あまり影響していな
いと思う

影響していないと思
う わからない

全体 1500 20.2% 38.9% 19.4% 11.8% 9.7%

性別

男性 965 19.9% 34.0% 21.9% 14.6% 9.6%
女性 514 20.8% 48.2% 14.8% 6.4% 9.7%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 19.0% 33.3% 19.0% 14.3% 14.3%

年齢別

10代 4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
20代 77 15.6% 39.0% 23.4% 5.2% 16.9%
30代 191 22.0% 33.5% 17.8% 14.7% 12.0%
40代 414 16.4% 35.5% 22.5% 14.5% 11.1%
50代 505 20.8% 41.0% 18.8% 11.5% 7.9%
60代 215 24.2% 41.9% 17.7% 7.9% 8.4%
70代以上 94 24.5% 45.7% 13.8% 10.6% 5.3%

地域別

北海道 48 18.8% 37.5% 25.0% 10.4% 8.3%
東北 75 26.7% 34.7% 22.7% 8.0% 8.0%
関東 578 18.7% 38.8% 19.4% 11.4% 11.8%
中部 248 20.2% 42.3% 17.7% 10.1% 9.7%
近畿 281 20.3% 37.0% 19.9% 12.1% 10.7%
中国 77 20.8% 39.0% 13.0% 20.8% 6.5%
四国 38 18.4% 42.1% 18.4% 13.2% 7.9%
九州 142 23.9% 37.3% 20.4% 14.1% 4.2%
沖縄 13 15.4% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 24 41.7% 25.0% 16.7% 4.2% 12.5%
会社の正社員・団体の正
職員 516 18.6% 39.3% 21.7% 12.4% 7.9%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 31 19.4% 35.5% 19.4% 12.9% 12.9%

教職員 9 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 30 20.0% 40.0% 13.3% 13.3% 13.3%
契約社員・パート・アル
バイト等 266 17.7% 43.6% 19.9% 10.2% 8.6%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 179 20.1% 34.1% 19.0% 18.4% 8.4%

学生 20 25.0% 25.0% 20.0% 5.0% 25.0%
専業主婦・専業主夫 148 22.3% 46.6% 13.5% 3.4% 14.2%
年金生活・無職 249 22.5% 34.1% 18.9% 14.1% 10.4%
その他 28 28.6% 39.3% 10.7% 7.1% 14.3%

年収別

収入はない 50 30.0% 32.0% 14.0% 8.0% 16.0%
100万円未満 88 31.8% 28.4% 11.4% 17.0% 11.4%
100万円以上300万円未満 271 17.3% 42.8% 21.4% 13.7% 4.8%
300万円以上500万円未満 323 20.1% 42.4% 20.1% 10.2% 7.1%
500万円以上800万円未満 278 21.6% 38.8% 19.1% 11.2% 9.4%
800万円以上1000万円未
満 93 18.3% 29.0% 28.0% 12.9% 11.8%

1000万円以上2000万円
未満 100 21.0% 36.0% 20.0% 16.0% 7.0%

2000万円以上 14 35.7% 35.7% 0.0% 7.1% 21.4%
答えたくない 283 15.9% 39.9% 18.4% 9.9% 15.9%

内閣支持度別
支持する 247 21.5% 40.5% 19.8% 11.7% 6.5%
支持しない 925 22.9% 36.1% 20.2% 13.1% 7.7%
わからない 328 11.6% 45.4% 16.8% 8.2% 18.0%

支持政党別

自由民主党 213 22.5% 39.9% 20.2% 11.7% 5.6%
立憲民主党 115 32.2% 41.7% 12.2% 9.6% 4.3%
日本維新の会 79 19.0% 45.6% 16.5% 15.2% 3.8%
国民民主党 111 20.7% 32.4% 23.4% 17.1% 6.3%
公明党 16 25.0% 43.8% 18.8% 6.3% 6.3%
日本共産党 21 33.3% 42.9% 14.3% 4.8% 4.8%
れいわ新撰組 54 35.2% 42.6% 16.7% 3.7% 1.9%
参政党 8 12.5% 62.5% 0.0% 12.5% 12.5%
日本保守党 13 7.7% 30.8% 38.5% 15.4% 7.7%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 11.1% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1%
支持する政党はない 802 17.1% 38.8% 20.0% 12.5% 11.7%
わからない 57 15.8% 29.8% 17.5% 3.5% 33.3%
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Q8 今夏に行われる参議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党、投票したい候補者が所属する政党はどこですか。

人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 国民民主党 公明党 日本共産党 れいわ新撰

組 参政党 日本保守党 社民党 その他 まだ決めて
いない わからない

投票に行く
つもりはな

い
全体 1500 12.7% 9.1% 5.3% 8.7% 1.1% 1.3% 4.1% 0.5% 1.1% 0.2% 0.6% 42.6% 5.7% 6.9%

性別

男性 965 14.7% 11.0% 6.8% 9.8% 1.1% 1.1% 4.8% 0.3% 1.5% 0.2% 0.7% 37.8% 3.6% 6.4%
女性 514 9.5% 5.8% 2.3% 6.8% 1.2% 1.6% 2.9% 0.8% 0.6% 0.2% 0.4% 51.8% 8.9% 7.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.1% 19.0% 23.8%

年齢別

10代 4 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
20代 77 11.7% 1.3% 1.3% 11.7% 1.3% 1.3% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 36.4% 15.6% 14.3%
30代 191 12.0% 8.9% 3.1% 11.0% 1.6% 2.1% 2.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.7% 7.3% 13.1%
40代 414 10.1% 7.0% 4.8% 10.9% 1.0% 1.0% 4.6% 0.7% 1.4% 0.2% 1.0% 42.8% 6.0% 8.5%
50代 505 12.7% 8.5% 7.3% 6.5% 1.6% 1.0% 4.4% 0.2% 1.0% 0.4% 0.6% 45.5% 5.5% 4.8%
60代 215 15.3% 11.2% 5.1% 7.9% 0.5% 2.8% 4.7% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 45.1% 2.3% 3.7%
70代以上 94 20.2% 23.4% 4.3% 5.3% 0.0% 0.0% 3.2% 2.1% 3.2% 0.0% 1.1% 35.1% 1.1% 1.1%

地域別

北海道 48 14.6% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 2.1% 6.3% 0.0% 2.1% 0.0% 4.2% 41.7% 0.0% 12.5%
東北 75 13.3% 9.3% 2.7% 5.3% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 46.7% 6.7% 6.7%
関東 578 12.1% 10.0% 2.4% 8.5% 0.5% 1.4% 3.6% 0.7% 0.9% 0.2% 0.7% 45.2% 6.2% 7.6%
中部 248 11.3% 10.9% 3.6% 9.7% 2.8% 1.2% 3.6% 0.8% 2.4% 0.0% 0.4% 39.5% 7.3% 6.5%
近畿 281 12.8% 8.2% 16.0% 8.5% 1.1% 2.1% 4.3% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 37.7% 3.6% 5.0%
中国 77 13.0% 7.8% 1.3% 11.7% 0.0% 1.3% 5.2% 0.0% 3.9% 1.3% 1.3% 39.0% 6.5% 7.8%
四国 38 10.5% 7.9% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 47.4% 7.9% 7.9%
九州 142 17.6% 4.9% 4.2% 8.5% 2.8% 0.0% 4.9% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 45.1% 4.9% 6.3%
沖縄 13 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8% 7.7% 7.7%

職業別

会社役員・団体役
員 24 16.7% 8.3% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.8% 4.2% 8.3%

会社の正社員・団
体の正職員 516 16.7% 9.7% 7.4% 10.7% 0.4% 1.6% 3.7% 0.2% 1.6% 0.2% 0.2% 37.0% 5.6% 5.2%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 31 12.9% 6.5% 6.5% 6.5% 6.5% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 41.9% 6.5% 3.2%

教職員 9 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 30 13.3% 3.3% 6.7% 10.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 6.7% 6.7%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 266 12.8% 10.5% 2.6% 7.1% 1.5% 1.5% 3.4% 0.8% 1.1% 0.0% 0.8% 47.7% 3.4% 6.8%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

179 8.4% 4.5% 3.9% 13.4% 1.1% 0.6% 7.3% 0.6% 1.1% 0.0% 1.1% 45.8% 5.6% 6.7%

学生 20 10.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 20.0% 10.0%
専業主婦・専業主
夫 148 9.5% 7.4% 6.1% 2.7% 1.4% 1.4% 4.1% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 53.4% 6.8% 5.4%

年金生活・無職 249 10.0% 12.0% 4.4% 7.2% 1.6% 1.2% 4.4% 1.2% 1.2% 0.4% 0.0% 39.8% 5.6% 10.8%

その他 28 3.6% 3.6% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 35.7% 14.3% 17.9%

年収別

収入はない 50 8.0% 8.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.0% 4.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 48.0% 12.0% 10.0%
100万円未満 88 10.2% 12.5% 5.7% 6.8% 1.1% 1.1% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 40.9% 5.7% 9.1%
100万円以上300
万円未満 271 14.4% 10.3% 4.4% 7.4% 1.5% 1.5% 5.2% 1.5% 1.8% 0.4% 0.7% 35.8% 4.4% 10.7%

300万円以上500
万円未満 323 12.4% 11.1% 7.1% 9.3% 1.5% 1.9% 3.1% 0.0% 1.5% 0.3% 0.0% 39.0% 4.0% 8.7%

500万円以上800
万円未満 278 18.3% 7.6% 4.0% 11.2% 1.4% 1.1% 4.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 43.2% 4.0% 4.3%

800万円以上
1000万円未満 93 17.2% 3.2% 11.8% 17.2% 1.1% 2.2% 4.3% 0.0% 3.2% 1.1% 0.0% 34.4% 2.2% 2.2%

1000万円以上
2000万円未満 100 13.0% 12.0% 11.0% 9.0% 0.0% 1.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 37.0% 10.0% 1.0%

2000万円以上 14 21.4% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 0.0% 7.1%

答えたくない 283 5.7% 7.1% 2.1% 6.0% 0.4% 0.0% 4.6% 0.4% 0.4% 0.0% 0.7% 57.2% 9.2% 6.4%

内閣支
持度別

支持する 247 45.7% 6.1% 6.1% 1.6% 1.6% 1.2% 2.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 31.6% 1.6% 2.0%
支持しない 925 5.4% 11.0% 5.0% 12.3% 1.0% 1.7% 5.5% 0.4% 1.7% 0.3% 0.8% 43.6% 4.5% 6.7%
わからない 328 8.5% 5.8% 5.5% 4.0% 1.2% 0.3% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 48.2% 11.9% 11.3%

支持政
党別

自由民主党 213 80.8% 1.9% 1.4% 3.3% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 8.9% 0.5% 1.4%
立憲民主党 115 0.9% 90.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.9% 0.0%
日本維新の会 79 1.3% 6.3% 86.1% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 1.3%
国民民主党 111 0.0% 0.0% 1.8% 88.3% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 7.2% 0.0% 0.0%
公明党 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本共産党 21 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 54 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 3.7% 1.9%
参政党 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
日本保守党 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0% 22.2%

支持する政党はな
い 802 1.5% 2.7% 0.6% 3.0% 0.0% 0.2% 1.2% 0.1% 0.4% 0.1% 0.4% 70.8% 7.7% 11.1%

わからない 57 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.6% 33.3% 14.0%
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Q9 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。
人数 支持する 支持しない わからない

全体 1500 16.5% 61.7% 21.9%

性別

男性 965 18.7% 63.3% 18.0%
女性 514 12.8% 58.6% 28.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 4.8% 61.9% 33.3%

年齢別

10代 4 0.0% 75.0% 25.0%
20代 77 7.8% 59.7% 32.5%
30代 191 13.1% 63.9% 23.0%
40代 414 12.8% 65.0% 22.2%
50代 505 17.4% 60.0% 22.6%
60代 215 23.7% 61.4% 14.9%
70代以上 94 25.5% 53.2% 21.3%

地域別

北海道 48 8.3% 70.8% 20.8%
東北 75 17.3% 66.7% 16.0%
関東 578 16.6% 60.4% 23.0%
中部 248 15.7% 66.9% 17.3%
近畿 281 16.0% 64.4% 19.6%
中国 77 11.7% 59.7% 28.6%
四国 38 23.7% 52.6% 23.7%
九州 142 21.1% 49.3% 29.6%
沖縄 13 15.4% 69.2% 15.4%

職業別

会社役員・団体役員 24 33.3% 58.3% 8.3%

会社の正社員・団体の正職員 516 18.8% 63.2% 18.0%

公務員（団体職員や教職員を除
く） 31 16.1% 51.6% 32.3%

教職員 9 55.6% 22.2% 22.2%

医療、福祉関係の職員等 30 16.7% 56.7% 26.7%

契約社員・パート・アルバイト等 266 12.0% 61.7% 26.3%

自営業・専門職（士業等）・自由
業 179 14.0% 72.6% 13.4%

学生 20 0.0% 55.0% 45.0%
専業主婦・専業主夫 148 18.2% 55.4% 26.4%

年金生活・無職 249 15.7% 57.8% 26.5%
その他 28 14.3% 67.9% 17.9%

年収別

収入はない 50 10.0% 66.0% 24.0%
100万円未満 88 12.5% 61.4% 26.1%

100万円以上300万円未満 271 16.2% 60.9% 22.9%

300万円以上500万円未満 323 19.5% 65.6% 14.9%

500万円以上800万円未満 278 19.8% 56.8% 23.4%

800万円以上1000万円未満 93 15.1% 67.7% 17.2%

1000万円以上2000万円未満 100 19.0% 65.0% 16.0%

2000万円以上 14 35.7% 57.1% 7.1%
答えたくない 283 11.0% 59.0% 30.0%

支持政党別

自由民主党 213 56.3% 30.0% 13.6%
立憲民主党 115 12.2% 75.7% 12.2%
日本維新の会 79 16.5% 58.2% 25.3%
国民民主党 111 3.6% 88.3% 8.1%
公明党 16 25.0% 50.0% 25.0%
日本共産党 21 9.5% 76.2% 14.3%
れいわ新撰組 54 7.4% 81.5% 11.1%
参政党 8 0.0% 50.0% 50.0%
日本保守党 13 7.7% 92.3% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%

その他の政党・政治団体 9 0.0% 66.7% 33.3%

支持する政党はない 802 10.0% 65.2% 24.8%
わからない 57 8.8% 26.3% 64.9%
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Q10 あなたの支持政党を教えてください。

人数 自由民主党立憲民主党日本維新の
会 国民民主党 公明党 日本共産党れいわ新撰

組 参政党 日本保守党 社民党 その他 まだ決めて
いない わからない

全体 1500 14.2% 7.7% 5.3% 7.4% 1.1% 1.4% 3.6% 0.5% 0.9% 0.1% 0.6% 53.5% 3.8%

性別

男性 965 16.4% 8.6% 6.6% 8.5% 1.0% 1.2% 3.8% 0.5% 0.9% 0.1% 0.8% 49.2% 2.2%
女性 514 10.7% 6.2% 2.7% 5.4% 1.2% 1.8% 3.1% 0.6% 0.8% 0.2% 0.0% 60.7% 6.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 21 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 71.4% 9.5%

年齢別

10代 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%
20代 77 11.7% 2.6% 0.0% 13.0% 0.0% 1.3% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 50.6% 14.3%
30代 191 12.6% 5.2% 4.7% 9.9% 1.6% 2.1% 3.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 53.4% 6.3%
40代 414 10.9% 5.6% 4.8% 7.7% 1.0% 1.0% 4.1% 1.0% 1.0% 0.2% 0.5% 59.4% 2.9%
50代 505 13.7% 7.7% 7.1% 6.1% 1.6% 1.4% 3.8% 0.2% 0.8% 0.2% 0.8% 53.5% 3.2%
60代 215 19.5% 10.2% 5.1% 6.5% 0.5% 2.3% 2.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 50.2% 1.4%
70代以上 94 25.5% 20.2% 3.2% 4.3% 0.0% 0.0% 3.2% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 37.2% 2.1%

地域別

北海道 48 12.5% 6.3% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 58.3% 2.1%
東北 75 18.7% 8.0% 2.7% 4.0% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 52.0% 4.0%
関東 578 13.7% 8.1% 2.8% 6.9% 0.5% 1.2% 2.9% 0.7% 0.7% 0.2% 0.9% 56.7% 4.7%
中部 248 13.7% 10.5% 3.6% 7.3% 2.8% 0.8% 3.2% 0.8% 2.0% 0.0% 0.0% 51.2% 4.0%
近畿 281 13.5% 5.7% 16.0% 7.8% 1.1% 2.1% 3.6% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 47.3% 1.8%
中国 77 13.0% 6.5% 2.6% 9.1% 0.0% 1.3% 2.6% 0.0% 3.9% 0.0% 1.3% 55.8% 3.9%
四国 38 13.2% 10.5% 2.6% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.2% 2.6%
九州 142 18.3% 4.9% 2.8% 9.2% 2.1% 1.4% 4.9% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.7% 4.9%
沖縄 13 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 0.0%

職業別

会社役員・
団体役員 24 20.8% 4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 4.2%

会社の正社
員・団体の
正職員

516 16.9% 7.0% 7.6% 10.1% 0.2% 1.4% 2.9% 0.4% 1.0% 0.0% 0.2% 49.4% 3.1%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

31 22.6% 3.2% 3.2% 6.5% 6.5% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 41.9% 6.5%

教職員 9 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1%
医療、福祉
関係の職員
等

30 13.3% 3.3% 10.0% 10.0% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 16.7%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

266 12.4% 10.5% 2.6% 6.0% 1.5% 1.5% 2.6% 0.8% 1.9% 0.0% 0.4% 55.3% 4.5%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

179 12.3% 4.5% 3.9% 10.1% 1.1% 0.6% 6.7% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 56.4% 2.2%

学生 20 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 10.0%
専業主婦・
専業主夫 148 12.8% 6.8% 6.1% 1.4% 1.4% 2.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 58.8% 5.4%

年金生活・
無職 249 13.3% 10.8% 4.0% 5.2% 1.6% 1.2% 3.2% 0.8% 1.2% 0.4% 0.4% 56.2% 1.6%
その他 28 3.6% 3.6% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 57.1% 7.1%

年収別

収入はない 50 8.0% 4.0% 2.0% 0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 66.0% 6.0%
100万円未
満 88 10.2% 11.4% 6.8% 5.7% 1.1% 1.1% 5.7% 1.1% 0.0% 0.0% 2.3% 48.9% 5.7%
100万円以
上300万円
未満

271 13.7% 8.9% 5.2% 5.9% 1.5% 1.5% 3.7% 1.5% 1.8% 0.0% 0.4% 50.2% 5.9%

300万円以
上500万円
未満

323 16.4% 9.3% 7.1% 8.4% 1.5% 1.2% 3.1% 0.0% 1.2% 0.3% 0.3% 49.2% 1.9%

500万円以
上800万円
未満

278 18.0% 6.5% 3.6% 10.8% 1.1% 1.8% 3.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 51.1% 2.5%

800万円以
上1000万
円未満

93 20.4% 4.3% 8.6% 10.8% 1.1% 2.2% 3.2% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 46.2% 1.1%

1000万円
以上2000
万円未満

100 18.0% 12.0% 11.0% 7.0% 0.0% 1.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 1.0% 41.0% 5.0%

2000万円
以上 14 21.4% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
答えたくな
い 283 7.1% 4.9% 2.1% 5.3% 0.4% 0.4% 3.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 70.0% 4.9%

内閣支持度
別

支持する 247 48.6% 5.7% 5.3% 1.6% 1.6% 0.8% 1.6% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 32.4% 2.0%

支持しない 925 6.9% 9.4% 5.0% 10.6% 0.9% 1.7% 4.8% 0.4% 1.3% 0.2% 0.6% 56.5% 1.6%

わからない 328 8.8% 4.3% 6.1% 2.7% 1.2% 0.9% 1.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.9% 60.7% 11.3%
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本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本調査は紀尾井町戦略研究所のサイトにも掲載しています

・フジ役員記者会見「きちんと説明せず」72％、監査不適切79％

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2025/web-research-83.html

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2025/web-research-83.html
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